
RELATÓRIO/ATA DE REUNIÕES                                             
 

  

     

      

Data da Reunião: 20/04/2022    
 

  

Hora início: 13:30 Hora fim: 15:40       

Local: Secretaria de Educação e Plataforma Google Meet       

Município envolvido: Herval d’Oeste       

Assuntos: Deliberação das emendas de revisão do plano diretor 
                

                

NOTAS DE REUNIÃO 

No dia vinte de abril de dois mil e vinte dois, às treze horas e trinta minutos, realizou-se a reunião híbrida (presencial e online 

pela plataforma Google Meet) para deliberar sobre as emendas obtidas nas audiências públicas de revisão do plano diretor 

ocorridas nas datas de nove de fevereiro de dois mil e vinte dois e cinco de abril de dois mil e vinte dois, assim como as 

solicitações protocoladas via e-mail disponíveis no anexo II. A ocasião envolveu a equipe técnica do Consórcio Interfederativo 

de Santa Catarina (CINCATARINA) e membros da comissão de revisão, conforme lista de presença, anexo I. A reunião iniciou 

com o Sr. Gustavo e a Sra. Stella cumprimentando a todos os presentes e contextualizado a respeito das emendas 

protocoladas. Na sequência, todas as emendas foram lidas, analisadas e votadas pelos membros da comissão presentes, 

ficando o status da deliberação disponível no anexo II. No debate das emendas, houve seis novas propostas oriundas das 

deliberações, sendo:  

1. inclusão no artigo 13 do inciso VI - estimular o turismo rural. 

2. alteração no artigo 32: O Corredor Industrial (CI) caracterizar-se-á por faixas destinadas ao uso predominante industrial, às 

margens da BR-282, nas quais se incentivará o aproveitamento do sistema viário existente, viabilizando o fluxo de carga. 

3. alteração para a redução do Corredor de Interesse Turístico, Cultural e de Lazer (CIT) para 10m (dez metros) de recuo 

frontal. 

4. infomar por decreto a atualização da tabela da Classificação Nacional de Atividades Econômicas (CNAE) e vincular no 

Plano Diretor que a alteração do decreto deverá ser validada pelo conselho.  

5. alteração do inciso III, do artigo 63 para: faixa sanitária de 2,50m (dois metros e cinquenta centímetros), com ligação para 

todos os lotes onde não for possível o escoamento por gravidade; 

6. inclusão do artigo 37 para: as vias de circulação poderão terminar nas divisas da gleba a lotear somente quando seu 

prolongamento estiver previsto no mapa de sistema viário. 

Parágrafo único. Quando não houver previsão de continuidade no mapa de sistema viário, a via deverá terminar em praça de 

retorno. 

Não havendo mais emendas, a equipe do CINCATARINA agradeceu aos membros presentes e explanou que todas as 

alterações serão retificadas e formatadas para ser entregues oficialmente ao município, no qual deverá encaminhar a câmara 

de vereadores. A reunião encerrou às quinze horas e quarenta minutos.  

Próximos passos do CINCATARINA: 

1. Retificar e formatar as cinco minutas de propostas de leis do plano diretor e seus anexos;  

2. Disponibilizar o material no site de revisão do plano diretor de Herval d’Oeste; e 

3. Fazer a entrega final ao município. 

Próximos passos do município: 

1. Enviar as propostas de minuta ao legislativo. 
 
                

 

 

 

 



ANEXO I – LISTA DE PRESENÇA  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ANEXO II – EMENDAS E STATUS 

 

 


